
GAZETA DO OESTE
ATOS OFICIAIS

Em cumprimento ao princípio constitucional e a Lei Nº 101/2000, estão publicados abaixo Atos Oficiais Adminis-
trativos de Prefeituras, Câmaras Municipais e outros Orgãos Oficiais, que zelando pela transparência das contas 
públicas municipais, coloca à disposição da população documentos diversos para a devida prestação de contas.

A publicação impressa e eletrônica de anexos dos relatórios da Lei de responsabilidade Fiscal-LRF é uma exigência da Constituição Federal que estabelece que 
o Poder Executivo os publicará, até trinta dias após o encerramento de cada bimestre e quadrimestre. O objetivo dessa periodicidade é permitir que, cada vez 

mais, os orgãos de controle externo e a sociedade, conheçam, acompanhem e analisem o desempenho da administração municipal.

Ano XX  Nº 5587     Rua Prof° Folk Rocha, Nº130 - Sala 206 - Jardim Ouro Branco - Barreiras/Ba Tel .: 77 3612.7476    05 de agosto de 2021

 

Ata da 12ª Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal de Cotegipe, Estado da Bahia, 

para encerramento do 1º período 

Legislativo, em 16 de junho de 2021. 

                Aos 16 (dezesseis) dias de junho de 2021, 

(dois mil e vinte e um), às 19:00 hs (dezenove horas), hora 

regimental, no salão Nobre da Câmara Municipal de Cotegipe, 

Estado da Bahia, localizada em sua sede própria à Rua Barão 

do Rio Branco n.º 41. Na composição da Mesa: Joel do Bomfim 

Alves – Presidente, Uandros Santana de Oliveira – 1º 

Secretário e Célia Maria Mariani Passos Chaves – 2ª 

Secretária. Feita a chamada dos Vereadores, verifica-se 

(09) presenças. Sob a proteção de Deus e em nome da 

Comunidade, o Senhor Presidente abre a Sessão, saúda os 

presentes e em seguida. Prosseguindo, solicita da 1ª 

Secretaria a leitura da Ata da Sessão anterior para 

apreciação do Plenário, quando foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida, é levado para conhecimento de 

todos do Expediente: Nota Pesar: o Presidente deste Poder 

legislativo, Joel do Bomfim Alves, em nomes de todos os 

vereadores, manifesta o Profundo pesar pelo o falecimento 

do Sr. Manoel Lucas Vitória Bezerra (Mané Luca); Nota 

Pesar: o Vereador, Uandros Santana de Oliveira (Dandan), 

manifesta o Profundo pesar pelo o falecimento do Sr. Manoel 

Lucas Vitória Bezerra(Mané Luca); Nota Pesar: os Vereadores 

da Bancada da oposição Solange Mariani; Matheus de Raniere 

e Prof. César, manifestam  solidariedade as famílias 

enlutadas neste últimos dias: Sr. Manoel Lucas Vitória 

Bezerra(Mané Luca) e Srª Gargira (esposa do Sr. Salmista). 

Of. GAB/n.º 095/2021. Cotegipe-Ba, 10 de junho de 2021. 
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Excelentíssimo Senhor Presidente. Assunto: Solicitar que 

seja disponibilizado o Plenário desta Casa Legislativa no  

 
 

dia 17 de junho de 2021, às 11:00hs para realização de 

audiência Pública, objetivando demonstrar e avaliar o 

cumprimento das metas fiscais do 1º quadrimestre de 2021. 

Of/2ª SR/Nº 0285/2021, Bom Jesus da Lapa-BA, 12 de maio de 

2021. Ao Senhor Presidente da Câmara de Municipal de 

Cotegipe-Ba; Assunto: Informação sobre Convênio em execução 

firmado entre o Município de Cotegipe-BA e a Codevasf: 

Recuperação de estradas Vicinais da Sede a divisa do 

Município de Wanderley-Ba. Of TCM Nº2176-2021-SGE, 

Salvador, 27 de abril de 2021. A sua Excelência o Sr. 

Presidente da Câmara Municipal de Cotegipe-Ba. Senhor 

Presidente, Informo a V. Ex. para fins de exercício da 

competência dessa Câmara Municipal, que o egrégio Plenário 

deste Tribunal apreciou a prestação de contas desse Poder 

Legislativo, referente, referente ao exercício financeiro 

de 2019, processo n.º 06789e20, e, em conformidade com o 

voto do conselheiro Relator, foi proferida decisão no 

sentido da APROVAÇÃO COM RESSALVA, publicada, em resumo no 

Diário Oficial eletrônico do TCM, edição de 09/12/2020, 

tendo seu trânsito em julgado ocorrido em 27/04/2021. 

Requerimento n.º 007, 008 e 009/2021 de autoria do Vereador 

Uandros Santana de Oliveira; Requerimentos n.ºs 004 e 

005/2021 de autoria do Vereador Joel do Bomfim Alves; 

Requerimento n.º 007/2021 de autoria do Vereador César de 

Souza Silva; Requerimento n.º 009/2021 de autoria do 

Vereador Juracy da Conceição; Requerimento n.º 002/2021 de 

autoria dos Vereadores: Prof. César, Matheus de Raniere e 

Solange Mariani; Parecer n.º 002/2021 – da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Fiscalização da Câmara Municipal de 
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Cotegipe-Ba, referente ao Projeto de Lei nº. 006/2021 – 

Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da 

Lei Orçamentária do exercício financeiro de 2022 e dá 

outras  

 
 

providências. Parecer n.º 002/2021 – Da Comissão de 

Justiça, Legislação, Comunicação e Redação Final, referente 

ao PROJETO DE LEI DE Nº 009/2019 – Aprova o Plano Setorial 

de Abastecimento de Água e de Esgotamento Sanitário visando 

a gestão dos serviços públicos municipais de abastecimento 

de água e de esgotamento sanitário, em todo o território do 

município de Cotegipe, e dá outras providências. A palavra 

franqueada e faz uso da mesma a vereadora Célia Maria 

(Neta)  

- Faz uso da mesma detendo-se na importância dos vereadores 

reunirem-se para tomarem conhecimento do Projeto do Plano 

Social e discutirem juntamente com a prefeita sobre 

concessão para nortear os trabalhos, para que a agua chegue 

em todas as localidades do município. Agradece a sua 

participação. Prosseguindo, o vereador Matheus de Raniere 

solidariza com as famílias enlutadas; parabeniza a equipe 

da saúde pelo bom trabalho e pede esclarecimento a Gestora 

Municipal dos seguintes fatos: A não marcação de das 

cirurgias, o fechamento do centro do Covid a noite, 

inauguração do mercado, falta de abertura dos banheiros e 

instalações de pias para atender os viajantes da Região 

Ribeirinhas que procuram o sede do município. Sobre o 

mutirão de exame de vista quer saber se o município está 

entrando com a contra partida nas consultas e óticas pois, 

se não for assim está trazendo prejuízo econômico para o 

município visto que temos duas óticas em funcionamento. 

Continua sua fala pedindo ao secretário de infraestrutura 
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um olhar mais aguçado para os quebra mola da Tabua a água 

do Beijamão e a limpeza da estrada do Benfica. Compartilha 

do sucesso do poço da onça da Rio Grande pela expansão da 

água onde irá favorecer muitas famílias. Expressa seu apoio 

aos requerimentos que deram entrada na casa. Na 

oportunidade o vereador Juracy da  

 
 

Conceição Tavares - Faz uso da palavra solidarizando com as 

famílias que perderam seus entes queridos e faz reclamações 

ao presidente da casa sobre cuidado do mesmo nas notas de 

pesar para que as mesmas levem o nome dos noves (9) 

vereadores. Esclarece que os quites Escolar serão entregues 

a partir da segunda-feira próxima. Esclarece também a 

respeito das instalações adaptadas ao Covid no hospital 

Santa Cruz impedindo que os suspeitos do vírus transitem 

misturando com outros pacientes sadios. Fala também sobre 

as aferidas de temperatura que foram entregues em 50% das 

escolas municipais. Esclarece sobre suas visitas na 

localidade do Maracujá e constatou que não existe falta de 

água, o que necessita é que cada morador adquira sua caixa 

d’agua. Prossegue fazendo uma retrospectiva das festas 

juninas com tantas programações bonitas organizadas pelas 

escolas e que hoje só lembranças devido a pandemia. 

Finaliza parabenizando Cotegipe, sua terra natal pelos seus 

96 anos de Emancipação Política que ocorrerá dia 30 

próximos. Deseja a todos um feliz recesso. Na sequência, o 

Vereador Dandan de Santana – que inicia sua fala 

agradecendo a Deus pela semana, solidariza com as famílias 

enlutadas e parabeniza os aniversariantes do mês. Chama a 

atenção dos transientes que fazem caminhada pela Vila 

Santana e entrada da cidade, devido a escuridão há perigo 

de acidentes. Parabeniza a equipe da Secretaria de Ação 
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Social pelo Projeto: Fazendo Bonito. Relembra as quadrilhas 

juninas e empenha para não deixar morrer as tradições. Fala 

da falta de diálogo da Comissão de Finanças e que espera 

mais compreensão dos membros. Expressa sua preocupação com 

a transmissão da covid por pessoas que estão sendo 

liberadas antes do prazo. Finaliza sua participação com a 

reflexão: “vida no Mês de Junho. Dando  

 
 

continuidade aos trabalhos, o Vereador Professor César – 

Faz uso da palavra que também solidariza com as famílias 

enlutadas e endossa a reclamação do colega Juracy sobre a 

nota de pesar, ser em nome de todos os vereadores. Fala do 

kit escolar sugerindo que pela quantidade de dinheiro 

reprogramado e mais os que foram enviados esse ano deveria 

entregar 3 (três) kits. Agradece pela atenção ao seu 

requerimento dos aferidos de temperatura e que se estenda 

aos outros órgãos municipais. Fala do requerimento da 

bancada da oposição sobre produtos da agricultura familiar 

que é de suma importância saber quem são essas pessoas para 

receber o selo através da secretaria de agricultura, assim 

evita atravessados. Reforça o que foi expressado pela 

vereadora Neta sobre a importância de se discutirem a 

conclusão do Projeto setorial. Observa que a aprovação da 

LDO deveria acontecer antes do acesso para não prejudicar 

aprovação da LOA. Compartilha a sua alegria com abertura do 

Poço da Rio Grande, salientando que muitas famílias serão 

beneficiadas. Fala da disseminação do vírus que pode 

ocorrer por falta dos banheiros e pias, sugerindo a 

instalação dos químicos até a inauguração do mercado. Chama 

a atenção para se evitar aglomeração nos festejos juninos. 

Finaliza desejando paz para o município na passagem do seu 

aniversário no dia 30 próximo. Na oportunidade, a vereadora 
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Solange Mariani – Que após pedir as benções de Deus para o 

bom andamento dos trabalhos da casa aponta como ponto 

crucial das discursões a saúde da população e exalta como 

cartão postal do município. Volta a falar sobre o 

aparelhamento do centro gripal para a segurança aos 

atendimentos dos contaminados, critica a falta de uma live 

feita pela prefeita sobre a pandemia. Alerta dos cuidados 

de todos durante os festejos  

 
 

juninos, cobra do presidente da casa uma posição no sentido 

de exigir do Poder Executivo imparcialidade aos 

requerimentos que são votados nesta casa, pois todos são de 

grande importância para a população, fala da transferência 

da feira para o local devido mesmo antes da inauguração do 

mercado pede transparência nas licitações da agricultura 

familiar. Pontua a questão da embasa e destaca como 

importante, pois a água é para todos. Sugere ao secretário 

de Meio Ambiente que tenha um olhar mais aguçado para o 

Riacho Brecho Grande. Faz lembrança da primeira festa de 

Cotegipe ocorrida em 98 do quanto a mesma teve envolvimento 

das escolas e da comunidade e que este tempo de pandemia 

poderá acontecer de forma remota, dando continuidade ao 

resgate da história do município. Coloca a sua preocupação 

com a educação e traz o exemplo de pessoas de Pernambuco 

como exemplo a ser seguido, eles vão as casas dos alunos 

que não interagem e tem descoberto muitos pontos que 

interferem no aprendizado das mesmas. O presidente requer 

da vereadora Urania Magalhães – Vice-Presidente para 

assumir o seu lugar o mesmo toma a tribuna e esclarece um 

mal entendido ocorrido pela sua falta na sessão passada, 

que não houve complô, caracterizou alguns julgamentos 

desrespeitosos e que ele trabalha seguindo as leis que 
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regem o Legislativo. Esclareceu que as estradas do Benfica 

foram limpas e que o material da bomba já comprou. 

Continuando com a palavra O Vereador Toinho Cidadão – Faz 

uso da palavra sinalizando que diante da pandemia o ano em 

curso não será fácil em todos os aspectos. Agradece ao 

secretário de infraestrutura pelo concerto do motor da água 

do Poco da Onça esclarece que a mesma é para todos. 

Agradece também a polícia militar pela atenção ao seu 

pedido para desfazer de aglomerações em Jupaguá  

 
 

principalmente na beira rio. Ainda fala das cirurgias 

eletivas que as mesmas foram suspensas no município devido 

a pandemia e que os quebra-molas e placas de Jupaguá estão 

sendo providenciados. Dando continuada com a palavra a 

vereadora Urânia Magalhães – Que inicia divulgando a 

implementação do Projeto: Cuidando de Nossa Geração com 

atendimento as gestantes com entrega de kits completos. 

Fala sobre a vinda do oftalmologista em parceria com o 

município de Cotegipe também se fundaram a este projeto 

reforça o esclarecimento sobre as cirurgias eletivas que 

eram feitas em parceria com o município de Cristópolis e 

este suspendeu diante da realidade que nos cerca. Finaliza 

com uma reflexão Bíblica em provérbios 3:13. Ordem do Dia: 

Requerimentos n.º 007, 008 e 009/2021 de autoria do 

Vereador Uandros Santana                                              

de Oliveira; Requerimentos n.º 004 e 005/2021 de autoria do 

Vereador Joel do Bomfim Alves; Requerimento n.º 007/2021 de 

autoria do Vereador César de Souza Silva; Requerimento n.º 

009/2021 de autoria do Vereador Juracy da Conceição; 

Requerimento n.º 002/2021 de autoria dos Vereadores: Prof. 

César, Matheus de Raniere e Solange Mariani; Parecer n.º 

002/2021 – da Comissão de Finanças, Orçamento e 
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Fiscalização da Câmara Municipal de Cotegipe-Ba, referente 

ao Projeto de Lei nº. 006/2021 – Dispõe sobre as diretrizes 

para a elaboração e execução da Lei Orçamentária do 

exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. 

Emitir Parecer favorável ao Projeto de Lei 006/2021, na 

Integra. Sala das Sessões, em 16 de junho de 2021. Ass: 

Antônio Luiz dos Santos Tadeu – Presidente; Uandros Santana 

de Oliveira – Relator e César de Souza Silva – Membro. 

Parecer n.º 002/2021 – Da Comissão de Justiça, Legislação, 

Comunicação e Redação Final, referente ao PROJETO DE LEI DE 

Nº 009/2019 – Aprova  

 
 

o Plano Setorial de Abastecimento de Água e de Esgotamento 

Sanitário visando a gestão dos serviços públicos municipais 

de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, em 

todo o território do município de Cotegipe, e dá outras 

providências. Emitir Parecer favorável ao Projeto de Lei 

009/2019, na Integra. Sala das Sessões, em 16 de junho de 

2021. Ass: Célia Maria Mariani Passos Chaves – Presidente; 

Juracy da Conceição Tavares – Relator e Ryan Matheus 

Tavares Mota – Membro. A palavra é franqueada novamente no 

sentido de debater as referidas matérias acima mencionada e 

são postas em votação, foram aprovadas por unanimidade. O 

Sr. Presidente agradece a presença de todos, dando como 

encerrada a Sessão. Para constar, eu, Uandros Santana de 

Oliveira, lavrou a presente Ata que será assinada pelos 

vereadores presentes e por mim que escrevi: Joel do Bomfim 

Alves, Uandros Santana de Oliveira, Célia Maria Mariani 

Passos Chaves, César de Souza Silva, Ryan Matheus Tavares 

da Mota, Solange Silveira Passos Crisóstomo, Antônio Luiz 

dos Santos Tadeu, Juracy da Conceição Tavares e Urânia 

Santiago Magalhães Neta. 
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